



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GUANAMBI

Edital N.º 36 DE 21 DE OUTUBRO DE 2022

1ª Retificação do Edital nº 33, de 10 de outubro de 2022

O DIRETOR - GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GUANAMBI, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 744, de 16/04/2019, publicada no Diário Oficial da União de 17/04/2019, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, torna pública a 1ª Retificação do Edital nº 33/2022, para provimento de 20 vagas para Tutoria, ofertadas pelo Campus Guanambi, no Curso de Aperfeiçoamento de Serviço de Atendimento Educacional Especializado para Educandos com Transtorno do Espectro Autista, tendo aprovação e suporte financeiro através da Diretoria de Educação Especial/ SEMESP/MEC.

1. Retificar o item 4 CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

4 DO CRONOGRAMA

Cronograma de tutor

Atividades	Datas
Divulgação de edital	10/10/2022
Impugnação do edital	11/10/2022
Período de Inscrição	13/10/2022 a 18/10/2022

Divulgação da lista das Inscrições homologadas (análise da inscrição online e documentação enviada)	21/10/2022
Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	22/10/2022
Resultado da Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	25/10/2022
Resultado dos classificados (análise da pontuação do barema)	26/10/2022
Interposição de recurso sobre o resultado	27/10/2022
Resultado da interposição de recurso / Resultado Final	28/10/2022
Primeira formação dos tutores e tutoras	31/10/2022

LEIA-SE:

4 DO CRONOGRAMA

Cronograma de tutor

Atividades

Datas

Divulgação de edital

10/10/2022

Impugnação do edital

11/10/2022

Período de Inscrição

13/10/2022 a

18/10/2022

Divulgação da lista das Inscrições homologadas (análise da inscrição online e documentação enviada)

23/10/2022

Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições

24/10/2022

Resultado da Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições

25/10/2022

Resultado dos classificados (análise da pontuação do barema)

26/10/2022

Interposição de recurso sobre o resultado

27/10/2022

Resultado da interposição de recurso / Resultado Final

28/10/2022

Primeira formação dos tutores e tutoras

31/10/2022

As demais disposições do Edital n° 33, de 10 de outubro de 2022 seguem inalteradas.

PEDRO RICARDO ROCHA MARQUES

Diretor-Geral substituto

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Pedro Ricardo Rocha Marques, DIRETOR - SUBSTITUTO - GBI-DG**, em 21/10/2022 14:59:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/10/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 376827
Verificador: 9e43b3bba5
Código de
Autenticação:

